N/ AKAJEMMUIA CTymenT:

bpoj nHaekca:

N
S TEXHIKO-BACTUTAYKAX  tharoa s
S/2Q CTPYKOBHUX CTYAMIA

TPERU TPAGUYKN PAA N3 NMPEOAMETA
MEXAHUKA T/1IA U OYHOUPASE

1. O6jekaT Bucokorpaghe je GyHAMpaH y CNojy NeCcKOBUTE INHe Npu yemy je aybmHa yHampama Ds.
MocmaTpaHm cTyb je nonpeyHor npeceka ls/bs M npeHock Ha Temesb cuay Ng u No.
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MoTpebHo je NpojekToBaTM Temesb cTyba o apmupaHor 6eToHa Mapke MB NMpomeH/bMBE BUCKHE.
Mpema gobujeHnm aumeHsnjama u 3agatom ontepeherby cpadyyHaTM AMMEH3Nje Temesba.

I/bs = cm/cm Dy = m Qs = kN/m? MB = Ng = kN N, = kN

2. O6jeKat Bucokorpagte je pyHAMpPaH Yy C/0jy NECKOBUTE FIMHE Npu Yemy je aybunHa pyHamnparsa Dr. O6BUMHM
3ug ontepehyje TpakacTM TeMesb CUAOM Qg U Jp.
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MoTpebHo je NpojeKToBaTN TpaKacT! Temesb 04 06MMHOr 3uaa o4 apmupaHor 6etToHa mapke MbB

b, = cm D = m Q. = kN/m? MB = Qg = kN/m g, = kN/m



MNpeaMeTHU HAaCTaBHUK:
Op OdaHunjena 3natkosuh, npodecop CTPYKOBHUX CTyAuja

Y oKBUpPY NpojeKkTa pabpuuke xane NoTpebHO je MPOjeKTOBaTU M CpayyHaTV Temesb YenmyHor cTyba Hoceher

pama. MNpema reomexaHn4Kkom enabopaty T/10 je nnoBava cnefehmx KapakTepPUCTUKA Y, 0a1 33 Dr1 M Qa2 32
Dt,. CtanHo onTtepeherse je Ng, a nospemeHo Ny, M, 1 Tp. 3a gyKuHe |s n bs cy ycBojeHa pacTojarba aHKepa
y ogroeapajyhum npasumma. [ly>kmHa aHkepa je l,.
Ay
41/

Ng = kN Np = kN M, = kNm To

s = cm Dii=___ m Qa1 =____ kN/m? Ds,

bs = cm MB =

4. MNpojektom Pabpuuke xane npeasuheHa je apmMMpPaAHOBETOHCKA MOHTAXKHA KOHCTPYKLMja. 32 MOHTaXy
roprber Aena KoOHCTpyKumje noTpebHo je npojekToBaTM Temesbe CTyb6oBa ca roptUM Aenom y obnunKy
Yawmue.

Ng = kN Np = kN Mp = kNm To

s = cm bs = cm

CapagHuK:

MpoTtuh Jennua, aunn. uHx. rpah.



